

健康家园

洛阳市第三人民医院(原洛阳铁路医院)泌尿外科微创技术水平高——
膀胱肿瘤电切术 为您解烦忧第二届北京大学
男性生理功能障碍
规范诊疗学术峰会在洛开幕

□嘉嘉

8月30日,由北京大学性学研究中心主办、洛阳市医学会协办、洛阳生殖医院承办的“第二届北京大学男性生理功能障碍规范诊疗学术峰会”在我市航空城酒店隆重举行。

中国工程院院士、中国男科创始人郭应禄发来贺信,表示热烈祝贺。

中国性学会理事长马晓年,北京大学性学研究中心常务副主任姜辉,郑州大学附属洛阳中心医院泌尿外科主任、洛阳市泌尿外科学科带头人霍庆祥,著名男科学家、洛阳生殖医院业务院长姚长乐等20余名男科界泰斗出席,300余名医学代表及部分市民参加了峰会开幕式。

马晓年、姜辉、宋卫东、官禹、霍庆祥、姚长乐、杜鹏等与会泰斗分别就男科疾病的临床诊疗规范化模式、临床操作实施规范、特殊病例剖析等进行了交流与探讨。

阴茎勃起器微创植入术、性细胞激活术、阴茎露珠增粗术等一批特色新技术成为本次峰会的焦点。

“这些技术经过专家们的交流及总结,成为男科疾病规范化诊疗模式的一部分,将很好地促进我市男科水平与国际接轨,再一次提升我市男科临床工作在业界的领先优势。”霍庆祥指出。

自2013年首届峰会在洛召开以来,洛阳生殖医院通过规范诊疗治愈了万名早泄患者。姜辉表示:“本次峰会的举办,为男科工作者搭建了一个权威、专业的学术交流平台,将把我市乃至我省男科疾病规范化诊疗推向新的高度。”

开幕式后,泰斗们专程到洛阳生殖医院参观指导。

另悉,8月30日到9月30日,洛阳生殖医院举办京豫男科泰斗联合会诊活动,患者可前来咨询就诊。



(资料图片)

□瑞瑞

专家档案:李立科,洛阳市第三人民医院(原洛阳铁路医院)泌尿外科主任、主任医师,2011年获洛阳市科技一等奖,并获得洛阳市青年科技专家称号,擅长泌尿系结石的微创治疗和腔镜泌尿外科治疗。

在日常生活中,一些中老年朋友常被血尿等症状困扰。别担心,市第三人民医院(原洛阳铁路医院)泌尿外科帮您排忧解难。

症状:血尿突然来袭

今年57岁的赵先生,2个月前出现了血尿等症状,随后自行服用消炎药治疗。但是,血尿症状时有时无,于是,赵先生在家人的陪同下,到市第三人民医院(原洛阳铁路医院)就诊。经

腹部B超、CT、膀胱镜检查,赵先生被确诊为浅表性膀胱肿瘤。经综合考虑,泌尿外科主任李立科建议为患者实施经尿道膀胱肿瘤电切术,患者及其家属均表示同意。于是,麻醉后,李立科为其实施膀胱肿瘤电切术。手术历时半个小时,10天后患者痊愈出院。

提醒:有症状要及时就诊

“膀胱肿瘤作为常见的泌尿系肿瘤,可发生于任何年龄段,以50岁到70岁最常见。因发生的部位、类型、大小、阶段、有无并发症或转移等差异,治疗方法和预后也有差别,因此,广大朋友要格外注意。”李立科提醒说,如果出现排尿困难、血尿、下腹部有肿块等症状,要及时到医院就诊,明确病因,做到早诊断、早治疗,千万不要大意。

微创技术:创伤小、恢复快

“膀胱肿瘤电切术是近年来开展并普及的一项新技术,膀胱肿瘤多发于中老年,对于浅表性膀胱肿瘤,经尿道膀胱肿瘤电切术因其手术时间短、损伤小、恢复快、疗效好等优点,被广大患者所接受,是一项非常好的术式。”李立科介绍说。

相关链接

洛阳市第三人民医院(原洛阳铁路医院)泌尿外科创建于1994年,科室拥有一支精诚团结、勇于开拓的团队,配备了省内先进的第三代EMS气压弹道联合超声碎石、清石机,体外震波碎石机、德国Wolf尿道膀胱镜、肾镜、输尿管肾镜、经尿道前列腺电切镜、德国尿动力分析仪等先进的医疗设备,科室特色是微创泌尿外科手术,占手术总量的90%以上,为广大患者解除了病痛,深受广大患者的好评。

洛阳气管炎医院冬病秋防系列讲座之三

中医靶向六叠多导疗法 让肺气肿闻风而逃

□夏天

近日,笔者在洛阳气管炎医院偶遇专程从南京来该院进行冬病秋防的周女士。据了解,周女士3年前在该院治愈了纠缠自己30余年的肺气肿。此后,她每年秋季都会专程到该院进行巩固治疗,以顺利过冬。

据传统医学博士、该院气管炎专家组组长刘益斌教授介绍,周女士初到医院时,走路都成问题。经过会诊,周女士被诊断为喘息性气管炎合并肺气肿,病情十分棘手。院里根据患者的病理特征及身体状况,决定采用《刘益斌哮喘病经穴生物系统防治工程》中专治肺气肿的中医靶向六叠多导疗法为其治疗。

刘益斌先用针、罐、药物,打通患者任督二脉,并配合服用其独有的攻克肺气肿的专利中药为其治疗。仅用了15

天,周女士的病情就基本被控制,连续治疗3个疗程后,又按24节气的养生规律固本3次,周女士就康复了。随后,她每年都会来预防治疗5天到10天。3年了,她没复发过。

周女士说:“其实,现在我不需要预防了,但我还是坚持年年来,这样更保险。”

据刘益斌介绍,鼻炎、咽炎、支气管炎、哮喘病患者要做到早发现、早到专科医院规范治疗,这有利于防止疾病发展成肺气肿。

在此,刘益斌为大家推荐了治疗哮喘的“食疗方子”的制作方法(具体材料见8月26日A15版):先将猪腰剖开取出网膜,切成腰花,加料酒、葱、姜末、盐拌匀,腌半个小时,捞出沥干;然后将核桃仁用水浸泡去皮,在五成热的油锅中炸酥取出;再在锅里放油,烧至五成热,把腰花朝下放在手心上,再放一块核桃

仁,用腰花包拢,用蛋清抹匀,下锅炸至黄色捞出;最后将油烧至八成热,把全部“炸品”下锅炸成深黄色即可。每个节气(下午5时至7时)吃,连吃三天,吃7个节气。

洛阳气管炎医院杜春院长温馨提示,刘益斌教授每天上午坐诊(仅限15名),请患者拨打62315060预约就诊。患者在内市乘坐18路、19路公交车到公交驾校下车,西行100米即到。(敬请关注9月9日本版连载)

咨询热线:13233920120
13233923120 18637920428

洛阳气管炎医院在道北
冬病秋防进行时
地址:春都路192号

白内障患者做手术 请到定点医院来

我市白内障患者到定点医院做手术可获1000元救助金

□萍萍

为帮助白内障患者重获光明,洛阳市慈善总会成立“光明基金”——只要患者在定点医院洛阳博爱眼科医院做白内障手术,即可获得救助基金1000元。活动开展近一年来,受到众多患者的好评。

救助活动获认可

此次,市慈善总会开展的复明活动,流程简单,效果好。凡是到洛阳博爱眼科医院做手术的白内障患者,除去医保报销部分,自费部分每人救助1000元。患者只需要填写一张申请表,就可以到市慈善总会领取救助金。

也就是说,在定点医院进行手术,至少可以省下1000元的治疗费,这在其他医院是享受不到的。很多患者对这一

活动表示认可,说着实省了钱,减轻了负担。

做白内障手术,定点医院有何优势?

洛阳博爱眼科医院作为本次活动唯一定点医疗机构,是豫西地区国家三级标准眼科医院,也是洛阳市眼科研究所临床所在地。该院白内障手术采用的是国际进口的设备,并引进国际上先进的超声乳化联合人工晶体植入术,该技术以其仅有2.2毫米到3.0毫米的微小切口而闻名。它的出现,让白内障手术的目标提高了,因为通过手术,患者不仅可以复明,还能获得更好的视力。

另外,该院常年开通北京专家门诊。本次活动得到北大一院白内障专家殷悦教授的大力支持,殷悦教授能够开展各种复杂性白内障手术,有需求的患者可预约殷悦教授。

数百名白内障患者领取救助金

活动受到我市白内障患者的广泛认可,目前已有数百名白内障患者成功手术并获得救助。许多患者反映,做了白内障手术后,视力明显改善,术后视物清晰,还获得了1000元救助金,他们感到十分温暖。

“光明基金救助活动”咨询通道

为了方便您了解和参与“光明基金”救助活动,我们特将市慈善总会及定点医院的地址、电话公布如下:

洛阳市慈善总会:63362912

洛阳博爱眼科医院:63656666

市慈善总会地址:洛阳市西工区金谷园路72号滨江大厦6层

定点医院地址:洛阳市西工区中州中路玻璃厂路路口